
www.cosmorama-travel.gr

53

Μεγ. Παρασκευή: Αθήνα - Χανιά - Τάφοι Βενιζέλων
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Χανιά. Άφιξη και στη διαδρομή μας προς 
το ξενοδοχείο, στάση στο μαγευτικό άλσος του Προφήτη Ηλία στη θέση Φρούδια, 
με τον ομώνυμο Ενετικό Ναό, τους περίφημους Τάφους των Βενιζέλων και το άγαλμα 
της Ελευθερίας. Θα μάθουμε για την ιστορία της περιοχής, θα θαυμάσουμε την 
πανοραμική θέα και θα φωτογραφίσουμε τα Χανιά από ψηλά. Συνεχίζουμε με κατάβαση 
διερχόμενοι από την αρχοντική συνοικία Χαλέπα, για να καταλήξουμε στον Πλατανιά 
στο πολυτελές ξενοδοχείο MINOA PALACE RESORT 5* Deluxe. Τακτοποίηση και 
ξεκούραση. Tο βράδυ δείπνο νωρίς και στη συνέχεια μεταφορά στην πόλη των Χανίων, 
στην πλατεία Δικαστηρίων όπου συναντώνται έξι Επιτάφιοι. Μια πανέμορφη πομπή 
πιστών θα μεταφέρει και πάλι τον επιτάφιο θρήνο στην πόλη των Χανίων. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας.
Μεγ. Σάββατο: Μουρνιές - Φαράγγι Θέρισου - Χανιά
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας ξεκινά με επίσκεψη στο χωριό Μουρνιές, 
όπου θα δούμε (εξωτερικά) το σπίτι που γεννήθηκε ο Ελ.Βενιζέλος. θα συνεχίσουμε 
με διέλευση από το πιο εντυπωσιακό, πλήρως επισκέψιμο φαράγγι της Κρήτης, τον 
Θέρισο όπου η φυσική ομορφιά φέρνει δέος! Στο τέρμα του θα δούμε το μνημείο της 
Επανάστασης της 7ης Μαρτίου του 1905 για την ένωση της Κρήτης με την Ελλάδα. 
Απολαύστε τοπικές λιχουδιές, παρατηρώντας το φωτογραφικό υλικό και τα αντικείμενα 
- κειμήλια εποχής στην ταβέρνα “Αντάρτης”. Αργότερα θα περιηγηθούμε στην παλιά 
πόλη των Χανίων, από τη Δημοτική αγορά του 1913 (ανάλογη της Μασσαλίας) μέχρι 
την εκκλησία της Τριμάρτυρης και το βενετσιάνικο λιμάνι με τα πολλά αρχοντικά 
και τα γραφικά καφέ σε μία σύνθεση μοναδικής ποιητικής ομορφιάς. Παραδοσιακά 
σπίτια, εκκλησιές, δαιδαλώδη καλντερίμια, κάστρα, τείχη, μουσεία, νεοκλασσικά και 
βενετσιάνικα αρχοντικά. Τα Χανιά έχουν πάντα κάτι για τον καθένα! Χρόνος για γεύμα 
και Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ, γιορτάστε την Ανάσταση περίπου στις 
22.30, στο εκκλησάκι του ξενοδοχείου μας, που βρίσκεται ανάμεσα στους κήπους με τα 
λουλούδια. Ανάψτε το κερί σας με την αιώνια φλόγα, πριν από το παραδοσιακό δείπνο 
με μαγειρίτσα στην αίθουσα “Αθηνά”, το οποίο σηματοδοτεί το τέλος της νηστείας.
Κυριακή Πάσχα: Κρητική Πασχαλιά - Κολυμπάρι - Μονή Γωνιάς - Μουσείο Έλιάς 
Βουβών
Χριστός Ανέστη! Ξεκινήσετε τη ημέρα σας με Αμερικανικό πρωινό σε μπουφέ. 
Επισκεφτείτε το Spa & Wellness (09:30-19.30) για να χαλαρώσετε και να ξυπνήσετε τις 
αισθήσεις σας. Στις 11.30, σας καλωσορίζουμε στο “Καφενείο” για ένα παραδοσιακό 
κρητικό κέρασμα. Στις 13.00, στο εστιατόριο “Ελιά”, ο παραδοσιακός οβελίας θα 
σιγοψήνεται στην σούβλα. Τσουγκρίστε τα κόκκινα αυγά σας και απολαύστε το γλέντι 
με συνοδεία Ελληνικής παραδοσιακής μουσικής! Αργότερα μετάβαση στο Κολυμβάρι, 
για προσκύνημα στην Μονή Γωνιάς με την πλούσια ιστορία που είναι αφιερωμένη 
στην Παναγία την Οδηγήτρια. Επόμενος σταθμός μας θα είναι το χωριό Βούβες όπου 
θα δούμε το αρχαιότερο ελαιόδεντρο στον κόσμο, καθώς και το Μουσείο Ελιάς με 
εκθέματα του καλύπτουν όλο τον κύκλο καλλιέργειας, αποκομιδής, παραγωγής, 
μεταφοράς και αποθήκευσης του ελαιολάδου που χρησιμοποιήθηκαν από την 

Μουρνιές, Φαράγγι Θέρισου, Τάφοι Βενιζέλων, Κολυμπάρι,
Μονή Γωνιάς, Μουσείο Έλιάς Βουβών, Λίμνη Κουρνά, Αρκάδι, Ρέθυμνο

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky 
Express με ημιδιατροφή καθημερινά, 
μέρος της οποίας είναι το Αναστάσιμο 

δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα με γλέντι
MINOA PALACE 
RESORT 5* Deluxe

4 μέρες
22 - 25 Απρ

Δίκλινο θέα κήπος 369
Δίκλινο θέα θάλασσα 385
3ο άτομο 334
3ο άτομο 2 ως 12 ετών 195
Μονόκλινο θέα κήπος 468
Μονόκλινο θέα θάλασσα 490

ΠΕΡΊΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΊ: • Αεροπορικά 
εισιτήρια Αθήνα-Χανιά-Αθήνα οικονομικής 
θέσης με SKY EXPRESS • Μία (1) 
αποσκευή έως 20 κιλά ανά άτομο και 
μία (1) χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά • 
Διαμονή στο MINOA PALACE RESORT 5* 
Deluxe στον Πλατανιά Χανίων • Πλούσιο 
μπουφέ πρόγευμα και ένα κύριο φαγητό 
καθημερινά στο ξενοδοχείο (ημιδιατροφή) • 
Το Αναστάσιμο Παραδοσιακό δείπνο και το 
Πασχαλινό εορταστικό γεύμα με γλέντι είναι 
στη θέση της ημιδιατροφής της ημέρας • 
Έκδρομές, περιηγήσεις όπως περιγράφονται 
στο πρόγραμμα • Καλάθι με τσουρέκι, 
κόκκινα αυγά, Πασχαλινά κουλουράκια και 
Λαμπάδα για την Ανάσταση, στο δωμάτιο 
σας • Αρχηγός / συνοδός • Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς έως 
75 ετών • Φ.Π.Α.

Με Βενετσιάνικο αέρα & διαμονή στο υπερπολυτελές 
MINOA PALACE RESORT 5* Deluxe

Ονειρικό Πάσχα στα

ΧΑΝΊΑ

αρχαιότητα και μέχρι τα μέσα της δεκαετίας του 1950. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
Δευτέρα: Λίμνη Κουρνά - Αρκάδι - Ρέθυμνο - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο με τις αποσκευές μας. 
Πρώτος μας σταθμός η πάντα γαλήνια και μοναδική φυσική λίμνη γλυκού νερού της 
Κρήτης, η λίμνη Κουρνά. “Αγκαλιασμένη” από τα Λευκά Όρη διαθέτει μία γοητεία 
απόκοσμης ομορφιάς με τα νερά της να αλλάζουν χρώματα μαγικά, από τυρκουάζ 
μέχρι βαθύ μπλέ. Μετά την όμορφη ανάπαυλα, ανεβαίνουμε σε ένα εύφορο υψίπεδο 
με ελαιώνες, αμπελώνες, πεύκα, κυπαρίσσια και πρίνους για να επισκεφθούμε τη 
Μονή Αρκαδίου, ένα από τα σημαντικότερα μοναστήρια της Κρήτης και πνευματικό 
φάρο για τον Ελληνισμό κατά την περίοδο της Τουρκοκρατίας. Γύρω από το μοναστήρι 
υπάρχουν πολλά γραφικά εξωκλήσια, ενώ δίπλα από τη μονή ξεκινάει το όμορφο 
Αρκαδιώτικο Φαράγγι. Συνεχίζουμε για το Ρέθυμνο. Τα τείχη διακρίνονται και η 
Παλιά Πόλη με τα στενά σοκάκια της φαίνεται κιόλας σαν μια ανοιχτή πρόκληση. Η 
πρώτη επαφή είναι κυριολεκτικά μαγευτική, κρύβει πολλές ομορφιές και αξιοθέατα. 
Συνδυάζοντας στοιχεία βενετσιάνικης και οθωμανικής αρχιτεκτονικής, μικροσκοπικά, 
γραφικά δρομάκια, παλιούς μιναρέδες, περίτεχνες κρήνες και φυσικά, το ενετικό λιμάνι, 
τη Φορτέτσα του 1573 κ.α. Χρόνος για γεύμα και περιήγηση, αγορές σουβενίρ κ.α. Το 
απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο των Χανίων και πτήση για Αθήνα.

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
22/4 Αθήνα - Χανιά 13:30 - 14:30
25/4 Χανιά - Αθήνα 22:40 - 23:40

Φόροι αεροδρομίου : € 55 το άτομο

Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής ανά δωμάτιο ανά διαν/ση: Ξενοδοχείο 3*: € 1,50  4*: € 3,00  5*: € 4,00
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